

МОСГОРСПРАВКА  
ОТДЕЛ ГАЗЕТНЫХ ВЫРЕЗОК

К-9, ул. Горького, д. 5/6.

Телефон Б 9-51-61

Вырезка из газеты

СОВЕТСКАЯ  
КИРГИЗИЯ

19 АВГ 1967

г. Фрунзе

Газета № . . . . .

# ДОБРАЯ ВСТРЕЧА

Как известно, одним из источников мощи государства Советского государства является дружба народов нашей страны. С большим волнением ощущаем мы проявления этой дружбы сейчас, во время гастролей нашего театра в славной столице Киргизстана — г. Фрунзе.

Мне лично радостно было встретить здесь «старых» товарищей по совместной учебе в Московской консерватории, а ныне коллег по профессии — дирижеров А. Джумажматова, К. Молдобасанова, Н. Давлесова. Как много связано с ними и по студенческим занятиям — в классах и с ор-

кестром, и по жарким спорам на комсомольских собраниях, и по личным встречам.

Увидев на первой нашей оркестровой репетиции А. Джумажматова и тот большой интерес, какой он проявил к новому для себя жанру — оперетте, руководство театра предложило известному киргизскому маэстро продирижировать любой из наших спектаклей. Джумажматов с радостью согласился и выбрал «Летучую мышь» — бессмертное творение И. Штрауса. Позже он признался, что и не подозревал, как это трудно.

Тем более приятно было, когда 14 августа (после ми-

нимального количества встреч с исполнителями и одной оркестровой репетиции) Джумажматов уверенно провел этот труднейший спектакль. Я с удовольствием наблюдал, как выросло за эти годы мастерство талантливого дирижера, как уверенно он держится за пультом, как ясно все, что он делает.

Творческий коллектив театра — оркестр, солисты, хор, балет — провели спектакль с подъемом, и этот подъем перенесся в зрительный зал, горько приветствовавший исполнителей. Этот вечер стал долгим продолжением дружбы наших народов и надолго нам запомнится.

**Г. ЧЕРКАСОВ,**  
главный дирижер Мос-  
ковского театра оперет-  
ты.